

# 2025 台北國際建築建材暨產品展結案報告

公會與財團法人石材暨資源產業研究發展中心聯合參展，已於 114 年 12 月 14 日圓滿順利結束，展覽期間感謝至公會攤位參觀的貴賓：經濟部產業發展署曾志雄副組長、蔡政潔技正、中華民國工業區廠商聯合總會魏雅庵副理事長、許文龍副秘書長、中華民國室內設計裝修商業同業公會全國聯合會劉易鑫理事長、台北市室內設計裝修商業同業公會謝坤學理事長、台北市石材商業同業公會林衍志理事長，分別帶領理監事、會員、朋友蒞臨增添無限光彩。

感謝提供贊助展品的會員廠商高陽益、法羅、光隆、同達、煌奇、永鉅、奇鈺、穎鑫等公司，展期參與協助輪值及到場支持的理監事：曾俞翔常務理事、許育仁常務理事、王贊賓常務理事、郭航毓理事、張國堂理事、黃裕翔理事。至攤位探班打氣參觀的會員廠商：光隆曾信雄董事長、蔚林周立中董事長、嘉太王徙董事長、王仕杰、高陽益康秀雪總經理、同達彭彥富經理、東光盧長宏總經理、天益解政文總經理，到展場參觀給公會支持鼓勵的所有公會理監事與會員，一起支持參與推廣天然石材，感謝我們公會與石資所有籌備參與參展的會務人員與中心同仁，另外參加展覽設攤的會員廠商：蔚林、玄閟公司等公司。

特別感謝石資的魏雅庵董事長為這個展覽支持天然石材礦泥 3D 列印專案，爭取給石資設計佈置攤位的經費，讓這次的攤位與石製公會&石資的攤位有很大的再次成長。也是本次展覽中極少數的特別優質攤位。軟硬體且多元應用都在這次的攤位精彩呈現。再次感謝，因為有大家的協助與參與讓天然石材可以都吸引到各族群的目光。誠心感謝。

我在今天 4:00 收展前用了不到兩個小時把兩個樓層全部走完後。看到所有表面材料 25% 模仿木紋，75% 模仿石紋。不是真的而要模仿的就是最好的對象。天然石材是最好的。希望大家能夠集思廣益，在加工上，銷售上，推廣應用上甚至是政治政策上一起思考，還有什麼我們產業可以一起來強化。讓最好的可以名副其實也賣得最好。

三葉草曾經在美國大量流行作為最好的草坪。非常多優點。其中兩個最大的優點是高度矮而且會回復強化土力。但後來完全被取代掉的主要原因居然是與一些人造肥料農藥產品競爭相關。

雖然我們都知道天然石材最好，請持續一起努力支持推廣天然石材來協助台灣的居住安全健康與環境永續的生存。

再次感謝大家。

敬祝平安健康 大吉大利

堯 鞠躬 2025.12.15



